
Jedes Jahr verfolgen mehr Fans und Zuschauer voller Span-
nung die Rennen. Schon seit Jahren genießt das Bergrennen 
nationale und internationale Anerkennung und stetig wachsen-
de Aufmerksamkeit der Medien. 

Mein besonderer Dank gilt Anwohnern und Nachbarn an der 
Rennstrecke, die jedes Jahr mit den Einschränkungen umge-
hen und im freundlichen Miteinander ebenfalls einen wichtigen 
Beitrag zum Gelingen des Bergrennens leisten. 

Ich wünsche dem 48. Osnabrücker Bergrennen einen unfall-
freien Verlauf, allen Teilnehmern und Zuschauern spannende 
Wettkämpfe und viel Spaß beim diesjährigen Bergrennen am 
Uphöfener Berg. 

Marc Schewski
Bürgermeister, Gemeinde Hilter

Grußwort 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Freunde des Motorsports,

als Bürgermeister der Gemeinde Hilter a.T.W. freue ich mich 
ganz besonders, Sie hier am Uphöfener Berg in der Gemeinde 
Hilter am Teutoburger Wald begrüßen zu dürfen. Motorsport 
der Extraklasse, ein internationales Starterfeld, das jedem Ver-
gleich standhält und ein Rahmenprogramm, das auch in die-
sem Jahr die Handschrift des professionellen Organisatoren-
teams rund um Cheforganisator Bernd Stegmann trägt. Das ist 
das 48. Bergrennen des MSC Osnabrück. 

„Rennsport pur am Uphöfener Berg“, „Kraftprotze – sensati-
onelle Ur-Quattros am Berg, „Das El Dorado für Tuning-Fans“ 
das sind nur einige Schlagzeilen aus dem aktuellen Programm-
fl yer des Rennwochenendes. Das Automobil-Event wartet wie-
der mit einem hochkarätigen Programm auf. Das Programm 
hält noch eine ganze Reihe weitere Highlights für Sie bereit, 
wie den 3. E-Mobil-Berg-Cup, bei dem Serienfahrzeuge und 
Prototypen die Facetten moderner Elektromobilität demons-
trieren. 

Echtes Formel 1-Feeling am Berg, das garantiert auch das 
diesjährige Rennen den Fans und Zuschauern, die voller Span-
nung die Beschleunigung über die 2,030 Kilometer lange Stre-
cke bestaunen oder hautnah die Atmosphäre des Fahrerlagers 
schnuppern und Fachgespräche mit prominenten Gästen füh-
ren können. 
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